



Pismo: ZP3/3231/24

Poznań dnia: 14.01.2025 r.

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na **"dostawa wraz z montażem szafek metalowych do szatni w budynku Wydziału Matematyki i Informatyki"** – znak sprawy **ZP3/3231/24**.

Zamawiający, **Uniwersytet im. Adama Mickiewicza w Poznaniu**, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2024 poz. 1320), udostępnia poniżej treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej "SWZ") wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie nr 1:

Czy dostawa ma być jednorazowa w jedno miejsce.

Odpowiedź nr 1:

Tak, dostawa będzie jednorazowa, w jedno miejsce. Adres dostawy: Collegium Mathematicum, ul. Uniwersytetu Poznańskiego 4 w Poznaniu

Pytanie nr 2:

Które piętro, czy jest dostępna winda ?

Odpowiedź nr 2:

Przyziemie, poziom C0. Na tym samym poziomie znajduje się wejście.

Winda dojeżdża na wskazany poziom, ale nie ma potrzeby korzystania z niej.

Pytanie nr 3:

Czy może wjechać TIR?

Odpowiedź nr 3:

Tak, będzie zgoda na wjazd tira na Kampus, w celu dowozu szafek.

Pytanie nr 4:

Czy kolor szaf może być w kolorach RAL 7035, 6033, 5005

Odpowiedź nr 4:

Kolor do uzgodnienia z Użytkownikiem po podpisaniu umowy, przed realizacją zamówienia.

Pytanie nr 5:

czy można zastosować Czy chodzi im o coś takiego jak odbojnik TIP-ON. Link poniżej.

Amortyzator meblowy | Amortyzatory do mebli, do szafek | Airtic

<https://airtic.eu/produkt/amortyzator-meblowy/>

Odpowiedź nr 5:

Zamawiający dopuszcza użycie skazanego odbojnika.

KANCELARZ
Uniwersytetu im. Adama Mickiewicza w Poznaniu
dr Marcin Wysocki

ul. H. Wieniawskiego 1, Collegium Minus, 61-712 Poznań
NIP 777 00 06 350, REGON 000001293
tel. +48 61 829 43 03, fax +48 61 829 44 00
kancelarz@amu.edu.pl

www.amu.edu.pl